

亲手包元宵,送给亲爱的TA

元宵节“邂逅”情人节,本报邀30对情侣一起过佳节

本报2月9日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖) 传统元宵节巧遇西方情人节,陪家人还是陪佳人?这回不少市民遇上了幸福的烦恼。双节喜相逢,精彩大不同,2月13日晚,本报诚邀30对情侣包元宵、猜灯谜,现场还有机会赢大奖。

今年的传统佳节元宵日和

情人节“邂逅”了,据了解,这一重合19年才出现一次,上一次是1995年,下一次是2033年,您是不是也在这个特殊的日子,和TA留下个温馨又浪漫的回忆呢?

2月13日情人节前夜,本报特举办活动,诚挚邀请30对亲密爱人共度双节。情侣们可以一起

手包元宵,我们将提供面、馅儿等食材,也将提供制作工具,情侣们只需要到达现场,亲手制作就可以了。品尝着巧克力等各种馅儿的创意元宵,做游戏,猜灯谜,这样的机会怎么能错过呢?

活动现场,本报也将组织猜灯谜等小的游戏,参与就有机会赢得大奖。

或许您正处于热恋中,或许您和爱人正在琐碎生活中共享亲情,也有可能您和爱人相濡以沫的老年伴侣。不同年龄段的情侣同样的甜蜜。您可以与亲爱的TA一起制作专属你们带有爱意、心意,还有回忆的爱情元宵。您也可以互动环节中,为TA送上深情款款的情话或是小礼

物。那些有你有TA的甜蜜瞬间,必将塞满人生满满的回忆历程。

2月13日晚,齐鲁晚报诚邀您和爱人一起参加特别为知心情侣准备的暖心互动活动,包元宵、做游戏、猜灯谜……感受快乐还有好礼相送,还在等什么,赶紧报名参与吧。电话:13153515181;6879060。

身体前倾90°,窍门在脚上

难度超过杰克逊经典动作,春晚《剑心书韵》绝活首次揭秘



▲马年春晚的创意武术《剑心书韵》技惊四座,其中孩子们展示的身体前倾90°极具难度。受访者供图

►莱州中华武校的孩子们从2013年6月份就着手排练准备。受访者供图

本报记者 孔雨童

马年春晚,由成龙和莱州中华武校的孩子们联袂演出的创意武术《剑心书韵》技惊四座。春晚已经结束,但这一节目的热度还在继续。立在2.4米高的柱子上身体90°前倾,这一难度超过迈克尔·杰克逊身体前倾45°的动作是怎样做出来的?9日,中华武校此次春晚表演的领队王世强首次为本报读者揭秘。

首度揭秘>>>

身体前倾90°靠的是特殊的鞋

春晚上《剑心书韵》表演过程中,有一个镜头让人称奇:5位少年站在2.4米高的柱子上,手持毛笔,身体缓缓向前倾斜90°。这个动作,超过了巨星迈克尔·杰克逊曾经做的身体前倾45°的表演。演出结束后,观众们纷纷讨论,这种不符合地球引力的表演是如何完成的?网上有人甚至提出:是否吊了威

亚?是否挂了挂钩?是不是有吸铁石?

9日,本报记者对中华武校此次春晚表演的领队王世强进行了采访,他首度对这一高难动作进行了揭秘。原来,表演时5位少年都穿上了特殊的鞋子,鞋子上有一个特殊的突起,而木桩上有一个凹槽。表演时,孩子们要在动作中快速地将

突起扣在凹槽上,然后完成身体的前倾。

但是,即便如此,这个动作的难度依然极高。王世强介绍,表演的5个孩子需具有很强的腰部、腹部和腿部肌肉。此外,王世强说:“这样的腿筋都是抽出来的。孩子们练习了大半年的时间,要付出很多的努力才能完成。”

前世今生>>>

《剑心书韵》的创意2008年就有的

据了解,《剑心书韵》的来源还是2008年奥运会开幕式。当时,莱州中华武校参与了奥运会开幕式的“人体鸟巢”和“地球飞天”2个项目。其后,中华武校就想做一个结合中国传统文化的项目。

“其实一开始,我们的这

个节目更纯武术一些,一些动作难度可能也大一些。”王世强说,这个节目排练了几年后,于2011年登上央视的《我要上春晚》节目,但是没有出现在当年的春晚上。

2013年6月,这个节目又被央视的编导看中。最终,加

入了更多的文化元素。毛笔、田字格、千字文、武术,“天地玄黄,宇宙洪荒……”如同《剑心书韵》所展示的,节目寓意了中华文化的传承。

据了解,马年春晚是莱州中华武校的孩子们参加的第3个春晚了。

与成龙同台>>>

68个孩子奉献一场绝活表演

在《剑心书韵》的表演中,有3个绝活让人赞叹不已。一是由王巍堡带来的一指禅,二指禅倒立;二是5位少年站在柱子上的身体90°前倾,1位少年身上还站立一人;三是在成龙表演时,他身后的5位少年头顶上,5个孩子表演朝天蹬。

“其实是一定的危险的。”王世强说,一个最简单的例子是,本身柱子的高度有2.4米,孩子们还要在2.4+1.7米的高度上进行朝天蹬等动作。一开始安排了58人的表演队伍和11个替补,后来因为演出需要,最终68个人登上春晚舞台。

在表演时,总有一群孩子是双手两指指天,围绕在3个柱子周围。曾有导演提出,可以用舞蹈演员替代这些孩子,而这一点遭到了王世强等人的反对,“两指指天是在保护上面表演的人。”

据了解,孩子们从6月份就着手准备,这个节目已经前后后大调小改了十几遍。为了练习在人头顶上朝天蹬的动作,不少在下面做柱子的孩子头顶的头发都掉了。

而孩子们的付出也得到了肯定。《剑心书韵》在春晚的舞台上亮相后,台下掌声不断,微博上也“赞”声一片。

王世强说,春晚排练期间,成龙一直十分低调,但是对于这个节目他很是欣赏,也很感兴趣。

节后返程客流有3次小高峰

本报2月9日讯(记者 孙健) 9日,记者从烟台各交通运输部门了解到,节后春运首拨返程客流高峰已于2月8日(正月初九)结束,目前汽车站、火车站、机场、港口客流已恢复平稳。据相关部门预测,烟台节后返程会出现3次小高峰,分别出现在初八上班前,正月十五元宵节前后以及二月底。

8日上午,据烟台火车站的工作人员介绍,节前返烟客流相对集中,节后客流较为分散,没有形成大规模返程客流。2月9日起,通过互联网购票和电话订票2种方式可以购买到2月底前所有的返程火车票,记者登录12306网站发现,元宵节前后,烟台发往南京、长沙、贵阳等方向的火车票较为紧俏,发往其他大城市的车票均有富余。

北马路汽车站的工作人员告诉记者,假期结束后2天的时间里,客流量出现不同程度回落。“预计元宵节前后将会出现第2个返程高峰,返烟农民工是客流主体,到二月底返烟学生将成为主要客流。”车站工作人员说。

节后烟台国际机场也迎来客流高峰。据了解,2月5日、6日,烟台机场日客流吞吐量在1.2万人次左右,其中出港客流达8000人次左右,较去年同期客流量增长30%。通过查询记者了解到,元宵节前后烟台飞往北京、上海、南京、广州、哈尔滨等热门线路的机票折扣较小,元宵节过后票价逐渐回落,对于出行时间要求不高的旅客可选择在元宵节后乘坐飞机出行。

10多名受助人员在救助站过春节

本报2月9日讯(记者 金夏瑞 通讯员 李培强) 9日,记者在烟台救助站了解到,10多名因各种原因不能回家过年的受助人员和救助站的工作人员一起过了春节。今年春节救助站给每位受助人员准备了新衣服,还给他们换了新床单。“工作人员告诉记者,“年前我们把屋子打扫干净,和在站里过年的受助人员一起挂春联、贴福字,为的就是让他们在异乡也能感受到过年的气氛和家的温暖。”

国网招远市供电公司

举办冬季健康知识讲座

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司邀请该市中医院医师为离退休老同志作了一期“冬季老年人防病保健”健康知识讲座,引导广大离退休老同志树立健康、科学的生活理念,提高生活质量。